



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

EDITAL N° 07/2021

ERRATA II

1 - Considerando o disposto no art. 20 do Edital nº 07/2021, **ONDE SE LÊ**, no Anexo I do mesmo Edital (CRONOGRAMA PREVISTO):

Envio de documentos dos candidatos sorteados – via plataforma	23/07 a 27/07/2021
---	--------------------

**LEIA-SE:**

Envio de documentos dos candidatos sorteados – via plataforma	26/07 a 29/07/2021
---	--------------------